

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ  
УКРАЇНИ

НАУКОВО-ДОСЛІДНА УСТАНОВА  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ  
ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ»  
(УКРНДІЕП)

**СХВАЛЕНО**

Вченою радою УКРНДІЕП  
Протокол № 3 від «15» травня 2025 р.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказом директора УКРНДІЕП  
від «29» травня 2025 р. № 23а

**ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО ПОНОВЛЕННЯ ДЛЯ ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЙ  
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ  
У НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ УСТАНОВІ  
«УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ  
ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ»**

Харків  
2025

## 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Положення про поновлення для захисту дисертацій здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» (далі – Положення) розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556–VII, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261, Постанови Кабінету Міністрів України від 03.05.2024 №507, Постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2025 року №426, Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, наказів Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 р. № 134 та від 24 червня 2024 р. № 910.

1.1 Це Положення є нормативним документом, що визначає механізм та основні правила поновлення для захисту дисертацій здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (далі – Здобувач), які до 01 січня 2024 року були відраховані з аспірантури науково-дослідної установи «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» (далі – УКРНДІЕП) у зв'язку із завершенням/порушенням терміну навчання за відповідною освітньо-науковою програмою без захисту дисертації (за умови наявності інформації про попереднє навчання в Єдиній державній електронній базі з питань освіти).

1.2 Здобувачі можуть бути поновлені для захисту дисертації на термін не більше 9 місяців виключно на заочну форму навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

1.3 Поновлення для захисту дисертації може здійснюватися протягом навчального року, окрім канікулярного періоду.

## 2 ПРОЦЕДУРА ПОНОВЛЕННЯ

2.1 Для поновлення з метою захисту дисертації Здобувач надає особисто з накладенням кваліфікованого електронного підпису:

- заяву установленої форми (Додаток 1);
- заяву-акцент;
- згоду на збір та обробку персональних даних;
- академічну довідку;
- висновок наукового керівника (керівників) з оцінкою роботи здобувача у процесі підготовки дисертації, підписаний кваліфікованим електронним підписом;
- список публікацій, оформлений з урахуванням нормативних положень ДСТУ 8302:2015 Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання) за власним підписом.

У списку окремо виділити публікації у фахових виданнях України категорії А і Б, в іноземних виданнях та виданнях, зареєстрованих у

наукометричних базах Scopus або Web of Science (Додатки 2, 3);

– копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

– копію закордонного паспорта або ЄДокумент з Дії (тільки для громадян України та осіб, які мають посвідку на постійне перебування в Україні);

– посвідка на постійне перебування в Україні (для іноземців та осіб без громадянства);

– копія військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць) та документ з Резерву + тільки для громадян України;

– копія ідентифікаційного номеру (тільки для громадян України);

– паспортний документ іноземця з нотаріально завіреним перекладом українською мовою (тільки для іноземців та осіб без громадянства).

2.2 Заява Здобувача з висновком наукового керівника та списком публікацій передається для розгляду та візування Голові проектної групи та директору установи. У разі необхідності відділ аспірантури може запитати додаткові документи.

2.3 Проектна група у місячний термін розглядає надані документи, визначає відповідність статей темі дисертаційного дослідження та спроможність створити разову спеціалізовану вчену раду.

2.4 У випадку позитивного рішення, заява візується завідувачем аспірантури та надається на підпис директору установи. До заяви додатково надається витяг з протоколу засідання вченої ради установи щодо відповідності статей темі дисертаційного дослідження та спроможності створити разову спеціалізовану вчену раду для подальшого захисту дисертаційної роботи.

2.5 У разі позитивного рішення керівництва УКРНДІЕП, надсилається звернення до технічного адміністратора ЄДЕБО (ДП «Інфоресурс») для встановлення у картці здобувача ознаки «Поновлення для захисту дисертації».

2.6 Після встановлення вказаної у п. 2.4 ознаки, Здобувач має укласти договір про навчання в аспірантурі та про надання платних освітніх послуг.

2.7 Після укладення договорів видається наказ про поновлення на навчання в аспірантурі Установи та вноситься відповідна інформація у картку здобувача у ЄДЕБО.

2.8 З моменту поновлення, Здобувач має дотримуватися вимог Положення про організацію освітнього процесу здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем».

### **3 ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ**

3.1 Положення вводиться в дію наказом директора УКРНДІЕП.

3.2 Всі зміни та доповнення до цього Положення розглядаються та приймаються на засіданні Вченої ради УКРНДІЕП.

**Зразок заяви на поновлення  
Директору**

*(повна назва установи)*

ПІБ здобувача *(повністю)*

Який (яка) навчався (лась) в  
аспірантурі (повна назва установи)

На денній формі за державним  
замовленням (за кошти фізичних  
(юридичних) осіб)

**ЗАЯВА**

Прошу поновити мене з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_ на 4 рік навчання за контрактною формою аспірантури науково-дослідної установи «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» за спеціальністю 101 Екологія (за кошти фізичних (юридичних) осіб для здійснення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії.

До заяви додаю запитувальні документи відповідно до Положення про поновлення для захисту дисертацій по установі.

Дата \_\_\_\_\_

Підпис

(ПІБ) \_\_\_\_\_

## Приклад оформлення списку опублікованих наукових праць і винаходів

№ з/п	Назва	Характер роботи	Вихідні дані	Обсяг (у стор.)	Співавтори
1	2	3	4	5	6
1	Комплексне еколого-аналітичне оцінювання впливу системи «АДС» на складники довкілля в процедурі ОВД	стаття	Вісник Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, 2023. Т.1 № 102. С. 37-47 <a href="https://doi.org/10.30977/BUL.2219-5548.2023.102.1.37">https://doi.org/10.30977/BUL.2219-5548.2023.102.1.37</a> URL: <a href="http://bulletin.khadi.kharkov.ua/article/view/291905">http://bulletin.khadi.kharkov.ua/article/view/291905</a> <b>(Фахове видання категорії Б)</b>	11	Адамова Г.В.
2	Experimental Test Method for Structures Under the Impact of Temperature Actions.	стаття	Lecture Notes in Civil Engineering. 2020. Vol. 47, P.377-383. ISSN: 23662557. Режим доступу: <a href="https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85071373717&amp;origin=resultslist&amp;sort=plf-f&amp;src=s&amp;st1=">https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85071373717&amp;origin=resultslist&amp;sort=plf-f&amp;src=s&amp;st1=</a> <b>(Видання включено у наукометричну базу Scopus).</b>	8	Shmukler V., Reznik P.

Здобувач

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище)

\_\_\_\_\_ (число, місяць, рік)

Науковий керівник

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище)

### **Примітки до списку опублікованих наукових праць і винаходів**

1. У колонці 2 подається повна назва публікації мовою оригіналу.
  2. У колонці 3 зазначається характер роботи: стаття, тези доповіді, авторське свідоцтво, патент, методична розробка, підручник, навчальний посібник тощо.
  3. У колонці 4 конкретизуються місце і час публікації (видавництво, журнал – номер або серія, рік); дається характеристика збірників (міжвузівський, тематичний тощо), місце і рік видання; зазначаються тематика, категорія, місце і рік проведення наукових і методичних конференцій, симпозіумів, семінарів та з'їздів, інших зібрань наукового характеру, у матеріалах яких уміщено тези доповіді (виступу, повідомлення): міжнародні, республіканські, регіональні галузеві, обласні, міжвузівські, вузівські (науково-педагогічного напрямку); авторське свідоцтво на винахід, рік видачі; номери реєстрації і дати оформлення патентів, ліцензій. Вихідні дані записуються відповідно до правил бібліографічного опису літератури. Для наукових публікацій у періодичних виданнях, включених до наукометричних баз Scopus або Web of Science, або у фахових виданнях, проставляється відповідна відмітка у дужках і виділяється жирним шрифтом. Також надається посилання на публікацію у мережі Internet. Якщо публікація не відображається у мережі під час подання списку необхідно надати ксерокопію друкованого варіанту (титульна сторінка, зміст, текст публікації) за пред'явленням оригіналу.
  4. У колонці 5 вказується кількість сторінок публікації.
  5. У колонці 6 наводяться прізвища та ініціали співавторів. Зі складу великих авторських колективів наводяться прізвища перших трьох осіб, після чого вказується: та інші, всього осіб.
- Список формується у хронологічній послідовності опублікування робіт з наскрізною нумерацією праць.